
                           
 

 
                            

 ‘’ΣΚΥΡΟΣ-ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ’’ 

--ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΙΟΥΛΙΟΥ-ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ--  

4ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΚΡΗΤΗ. 
‘’ «Αγκαλιασμένη» από τα γαλάζια νερά του Αιγαίου, με πλούσια βλάστηση και 

εντυπωσιακή μορφολογία, η Σκύρος αποτελεί τον ιδανικό προορισμό για διακοπές 

απόλαυσης και ξενοιασιάς. Φιλόξενη, λιτή και με αυθεντική ομορφιά. Καλώς ήρθατε 

στο νησί της Αιώνιας Ποίησης ’’  

1HΗΜΕΡΑ-ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση το 

βράδυ στο λιμάνι Ηρακλείου,επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση 

το βράδυ στις 21.00 για Πειραιά.  

2HΗΜΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 23/07: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΚΥΜΗ ΕΥΒΟΙΑΣ-ΣΚΥΡΟΣ Άφιξη στον 

Πειραιά το πρωί στις 06.40, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι 

και άμεση αναχώρηση. Στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν και έπειτα πορεία για το λιμάνι 

της Κύμης όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για τη Λιναριά,το γραφικό λιμάνι της Σκύρου. 

(διάρκεια ταξιδιού 1,5 ώρα). Άφιξη και μεταφορά για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας,τοποθετημένο πάνω στην υπέροχη παραλία «Γυρίσματα». Το απόγευμα μπορούμε να 

κάνουμε μια βόλτα στη γραφική Χώρα της Σκύρου με το εντυπωσιακό κάστρο από πάνω της 

και να απολαύσουμε έναν καφέ ή ένα ποτό στην όμορφη κεντρική πλατεία. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο, διανυκτέρευση. 

3ΗΗΜΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ 24/07: ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ  Πρωινό και ξεκινάμε για να 

γνωρίσουμε καλύτερα την Χώρα και να επισκεφθούμε το καστρομονάστηρο του Αγίου 

Γεωργίου που ιδρύθηκε από το Νικηφόρο Φωκά το 962μ.Χ και που για 800 χρόνια ήταν το 

σημαντικότερο προσκύνημα του Αιγαίου! Στη συνέχεια θα κάνουμε τη Βυζαντινή βόλτα της 

Χώρας και θα καταλήξουμε στην πλατεία της «Αιώνιας ποίησης» που είναι αφιερωμένη στον 

Άγγλο ποιητή Ρόμπερτ Μπρουκ ο οποίος έχασε τη ζωή του κατά τον Α’ Παγκόσμιο πόλεμο 

και ετάφη σε έναν ελαιώνα στο νότιο τμήμα της Σκύρου. Εκεί βρίσκονται το Αρχαιολογικό 

μουσείο και το Ιστορικό και λαογραφικό μουσείο Μάνου Φαλτάιτς.                                      

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε βόρεια, στην Ατσίτσα,έναν πανέμορφο παραθαλάσσιο 

οικισμό όπου θα απολαύσουμε το θαλάσσιο μπάνιο μας και θα γευματίσουμε ελεύθερα. Η 

πλούσια βλάστηση φτάνει μέχρι τη θάλασσα δημιουργώντας εικόνες πνιγμένες στο πράσινο 

και το γαλάζιο. Μετά επιστροφή στο ξενοδοχείο αφού κάνουμε μια στάση για να 

θαυμάσουμε και να φωτογραφίσουμε τα μοναδικά στο είδος τους σκυριανά αλογάκια! 

Δείπνο, διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ-ΠΕΜΠΤΗ 25/07: ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στο ΝΗΣΙ ΣΑΡΑΚΗΝΙΚΟ.   

Πρωινό και αναχώρηση για την εκπληκτική ολοήμερη κρουαζιέρα στο νησί Σαρακήνικο. Η 

κρουαζιέρα ξεκινάει στις 10.30 για τη νότια πλευρά του νησιού με τους απόκρημνους και 



επιβλητικούς βράχους. Θα φτάσουμε στις περίφημες θαλάσσιες σπηλιές Διατρυπτή και 

Πεντεκάλη όπου θα έχουμε την ευκαιρία να βουτήξουμε στα καταγάλανα νερά. Το σκάφος 

θα αποπλεύσει με πλώρη το νησάκι Σαρακήνικο όπου θα δέσει στον καταπληκτικό του όρμο 

με τα διάφανα νερά. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε ξανά μπάνιο, να 

εξερευνήσουμε την περίφημη ακτή και να απολαύσουμε το υπέροχο τοπίο. ‘Έπειτα θα 

επιστρέψουμε περίπου στις 18:00. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση 

5Η ΗΜΕΡΑ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/07  ΣΚΥΡΟΣ-ΚΥΜΗ -ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Πρωινό,χρόνος 

για μία τελευταία βουτιά και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας 

και αναχώρηση από το ξενοδοχείο για το λιμανάκι της Λιναριάς όπου θα πάρουμε το πλοίο 

για Κύμη. Άφιξη στην Εύβοια και στην Κύμη,ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. 

Αργότερα με στάση καθοδόν,πορεία προς Πειραιά.  Άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο 

των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση το βράδυ στις 21.00,για το Ηράκλειο. 

6Η ΗΜΕΡΑ-ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.40,στο 

Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 380,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ  

ΠΑΙΔΙΚΟ (5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+115€ 

190,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιά-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις Μινωικές.  

 Εισιτήρια πλοίου Κύμη-Σκύρος-Κύμη. 

 (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*,στην Σκύρο. 

 Πρωινό και δείπνο σε πλούσιο μπουφέ με απεριόριστα κρασί, αναψυκτικά και μπύρα. 

 ΔΩΡΟ η ολοήμερη κρουαζιέρα στο Σαρακήνικο.  

 Εκδρομές, ξεναγήσεις, με κλιματιζόμενο πούλμαν. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Φόρος διαμονής του Ν. 5073/2023 ανά δωμάτιο, κάθε βράδυ 

διαμονής-πληρώνεται, βάση νόμου, στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, από τους πελάτες.         

Είσοδοι σε μουσεία.   
 

 

 

 Προκαταβολή έως 15 ΙΟΥΝΙΟΥ. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται 
βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες.   
 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 

ταξιδιού,στο πούλμαν.  
 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 

συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 
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